



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

伤者躺地上,他看一眼竟走了

新元路两车相撞后三轮车主逃逸

本报2110110消息(本报记者) 25日晚,济宁市区新元路丰泰园小区南门处发生一起交通事故,一辆摩托车撞上一辆电动三轮车,摩托车车主受伤倒地不起。三轮车车主只回头看了一眼后,驾车逃逸。济宁高新区交警部门根据事发时的监控录像,锁定肇事车辆为一辆环卫垃圾车。

25日19时55分,记者赶到事发现场,此时摩托车车主小许正躺在地上痛苦呻吟,现场另一辆事故车却没了踪影。因撞击剧烈,摩托车前车把已经扭曲变形。小许身下还有一滩汽油和大量血迹。随即小许被赶来的救护车送往医院救治。

26日下午,记者在济宁市第二人民医院骨科病房见到小许,经诊断他的右腿出现两处骨折。“当时我正骑摩托车回家,觉得前面有辆车,然后就什么都不记得了。”小许说,现在自己的脑子还感觉发蒙,对于事故细节已经想不起来了。“前车司机哪怕是下来看看,报警打电话救人也好啊,不能就这样把人丢在路边,肇事逃逸了。”小许的妈妈气愤地说。

由于事发现场有两处监控探头,民警调取了事发时段的监控。监控显示,25日19时48分26秒,一辆电动三轮车正要横穿马路,19时48分35秒时,一辆摩托车高速自西向东行驶,径



三轮车过马路(监控截图)



两车相撞(视频截图)



三轮车主驾车离开(视频截图)



剧烈撞击使三轮车偏离方向(视频截图)

直撞上三轮车中部,剧烈的撞击将三轮车向东偏离了2米多。发生事故后,三轮车车主没有下车,只是回头看了看,然后径直开进了丰泰园小区。通过画面分析,民警确定三轮车为环

卫垃圾车。

“作为交通事故的当事人,抢救伤员是法律规定其必须履行的义务,但显然三轮车车主没有做到这一点,而是驾车逃逸了。”济宁高新

区交警勤务大队事故股民警邱靖毅介绍,目前警方已经掌握了事发时的监控录像,希望逃逸司机能够主动投案自首,争取宽大处理。

“李鬼”公司揽活 卷走180余万元

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 周防修) 冒用北京一家建筑公司的名义与鱼台一家酒店签订施工合同,随后又以融资为诱饵,将工程承包给深圳一家装修公司,骗取了该公司180余万元的中介费和前期施工垫付材料款。目前,涉嫌合同诈骗罪的丁某、吴某已被鱼台县人民检察院批准逮捕。

两名嫌疑人交代,2013年6月16日,他们通过伪造北京一家建筑公司印章的方式,冒用该公司名义同鱼台一家酒店签订了总价1亿元的建设工程施工合同和1亿元融资协议。2013年9月,丁某以该公司名义融资,将工程承包给深圳一家装修公司,收取该公司负责人张先生180万元。2014年3月,吴某又以签订装修资质挂靠协议,收取了张先生1万元的管理费。

目前,涉嫌合同诈骗罪的丁某、吴某经鱼台县人民检察院批准已被依法逮捕。

冒充法院领导 男子骗财被拘

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 周防修) 谎称自己是鱼台法院纪委书记,门路广大,先后以帮人联系生意、协调工作为由,骗人钱财2万余元。11月9日,涉嫌诈骗的一男子吴某被鱼台警方刑事拘留。

从事装修生意的王先生是鱼台县唐马镇王油坊村的村民。2010年5月份,王先生干装修活期间认识了一名男子,该男子自称姓刘,是鱼台法院的纪委书记,说在鱼台县认识很多人,没有办不成的事。见他经常身着法警制服,谈吐不凡,王先生信以为真。

随后这位“刘书记”先后以帮助王先生联系生意、协调工作为由,骗取王先生钱财2万余元。11月9日,王先生在鱼台县城遇到了消失三年多的“刘书记”,遂将他扭送到唐马派出所。

警方查实,这个“刘书记”姓吴,微山县夏镇人。吴某交代,自己无业,骗人时的各种借口都是编造的。在老家盖房子欠了3万多元债务,骗来的钱都用于还债了。

目前,涉嫌诈骗罪的刘某被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

嫌绕行麻烦,不少进城大货车深夜排队闯禁

交警24小时设卡堵住闯禁货车

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 刘存东) 因嫌绕行麻烦,很多大货车司机便将车停在外环路边等后半夜通行。从21日开始,城区各路口24小时都有交警执勤,防止大货车违规闯禁区。

26日晚8点半,在东外环的小郝转盘处,济宁高新区交警大队的民警在东外环与济邹路的路口处设置障碍物,对试图从东外环驶入济邹路并进入城区的大货车依法劝离和查处。东外环与洸河路、红星路等路段的交界处,同时配有劝离、查处欲闯禁区大货车的警力。

在东外环小郝转盘南侧的道路及附近的一家加油站内,多辆大货车一字排开,且货车的驾驶室里很多并没有驾驶员的身影。一外地车牌货车驾驶员告诉记者,他从德州来送货,

因见路口有禁行标志,便从下午一直等到晚上。

“东外环小郝转盘处是一个重要的进出城口,也是大货车进城区的重灾区。”济宁高新区交警大队副大队长马强说,针对该路口的特殊性,交警大队将加强对该路口的治理,不给大货车留任何闯禁机会。

在车站西里八里庙大桥南侧,市中交警大队同样设置卡口拦截进城大货车,很多大货车同样抱着晚上交警要下班,等待后半夜一起闯禁的心理,将车一字排开停放在卡口几十米以外的路边上。“绕路太麻烦,路程又远,等一等,说不定就能通过了。”一位来自金乡要去往黄岛的货车驾驶员说。在刘堤头转盘处,尽管路口处设置了有关大货车绕行路线的提示,还是有三辆车因闯禁区受



路边停满了待过的大货车。本报记者 孟杰 摄

到了处罚。

记者了解到,从11月21日起,在外环进入城区的各个路口处,24小时都有警力执勤查

处进入城区的大货车,驾驶员想要等到后半夜再通行的想法行不通。

九龙家电获“中国家电流通行业百强企业”称号



近日,2014中国家电“金狮奖”及“双百”评选活动颁奖典礼在安徽省合肥市滨湖国际大酒店隆重举行。颁奖典礼上,九龙家电荣膺“2014中国家电流通行业百强企业”称号。

本次“双百”评选活动,是以国家商务部为指导,由中国家电协会举办,是中国家电协会历时三年重磅推出的国内金行业、金产业的权威大奖。这也是中国家用电器商业协会成立近三十年来,第一次对全行业进行全面的摸底调查,第一次对全行业进行公平、公正、公开的科学评价。

中国家电商业协会秘书长指出,百强企业、百强店长均代表了经营质量、发展方向,百强企业销售总额达到了206.5亿元,总营业面积54万平方米,每平方米3.776亿元,百强企业是一种标准,一种规范,都是在全国及当地市场经营业绩领先,服务领先,是标志。同时百强店长的殊荣,是一种崇高的荣誉,是一个企业领先的标志。九龙家电相关负责人表示,此次九龙家电能荣获“2014中国家电流通行业百强企业”称号,无疑是对其家电业的一种肯定,也再次证明了九龙家电在济

宁、山东乃至全国市场的影响力,并且增强了企业知名度和竞争力。九龙家电将继续秉承低价领先、服务制胜的经营理念,持续为广大消费者提供最好的购物体验和服务。

在盛典会上,海尔、美的、美菱、容声、康佳、松下、LG、惠而浦等品牌荣获“中国十大畅销品牌”称号;海信空调,格兰仕微波炉等荣获“2014十大推荐产品”称号……据悉,此次九龙家电曾多次荣获山东省青年文明号、山东省消费者满意单位、山东省服务名牌等含金量较高的荣誉称号。